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YBaxaembii Makcum! Yalile BCero HafipeIB IPOKMCXOOUT IPU KOPOTKOU Y31 e4Ke, [IPU CIIUIIKOM
OypHOM 10710BOM aKTe. OOBIYHO NIPU pa3pHIBe Y3[EeYKHM 9acTo HafgphIB 3akKKBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CITydasix 3aXKUBaeT He COBCEM yIa4yHO, TPeOYeT HOTOTHUTETFHOE MEIULIUHCKOE
BMellaTebCTBO. [Ipy 3TOM MOXKHO cHenaTh OIepaliio IIaCTUKY y3OedyKu. MeTon 3aKiodaeTcs B
TOM, UTO Y3[I€4YKy MCCEKAIOT B [I0IIEPEYHOM HalpaBJIeH!H, a CIIMBAIOT B IIPON0IbHOM. CesnaTh 9TO
MOXKHO B JII000M YPOJIOTUUECKOM OTAeneHuu. Ho, 4ToOR YCKOPUTH IIPOLieCcC 3aKUBJIEHUS, ITOfie/IalTe
BAaHHOYKY C ITepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIloBKa c/1ab0-p0o30BLIA pacTBOP 2-3 pa3a B [IeHb), IIOCe
Yyero cMa3bIBaTh MeCTO HagphiBa Ma3bio AYPOBMH. 3Ta Ma3p uMeeT MKUPOKUY CIIEKTP IPUMEHEHUS,
T. K. OHa COePKUT aHTUOAKTepHualbHbIE, TPOTUBOBOCIANIUTENILHEIE, 00€300/I1BaloIIre cpeacTsa. Jlo
TIOJTHOTO 3aKUBJIEHUS (OKOJIO Hefle/in, MOXKET 4yTh O0Jblile) He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JI0BOM
JKU3HBIO 719 n30eKaHus IIOCTOSHHOM TpaBMaTH3aluu. Yayu!



